

财务省税务政策副部长关于第一轮税制改革的概要

财政部负责税收政策的副部长关于第一轮税制改革的总结：

在接受 Amr Adib 采访时，财政部负责税收政策的副部长 Sherif El-Kilani 先生谈到了财政部希望在税务领域实施的论点，我们可以参考他所说的以下几点：

根据初步数据，平行经济造成的大量税收损失

这意味着国家不知道或将这种经济视为公共财政的泄漏，这意味着债务人是始终代表这个平行经济承担增税负担的人，（而税收是国家总预算和财政收入的支柱，用于公共支出和服务）。

因此，这个初始方案的改革思路基于以下几点：

营业额在 1500 万左右的项目

它将以一次性税款处理（与第 3 号法律第 III 条几乎相同。30）

这个数字将每五年重新审查一次，国家将不需要任何其他金额，无论是费用还是税款，例如注册费、印花税、资本税或股息税。

在这里，作为一个税务界，我们提出了一些问题，该部必须考虑这些问题，以使这个天才的想法取得成功，这得到了所有人的支持，并得到了许多税务工作者的倡导。

* 这些机构对增值税法的立场是什么？

* 如果这里的营业额与增值税法中申报的营业额不同，该怎么办（如果该类别将受法律约束）

* 一次性付款或相对税所依据的营业额与增值税基础之间是否完全分离？？

* 此类别是否受第 91 号法律第 59 条的约束，是否允许将信用余额考虑在内，或者正如我们从某些人那里听到的那样（上帝原谅上述内容或写一份确认放弃或不要求恢复）

* 这些是该部必须回答的一些问题，并制定从现在开始的前景。

Public Accountants

محاسبون قانونيون

* 我们现在进入副部长演讲的第二部分，他在其中谈到了营业额超过 1500 万 英镑的项目，但那些超过 10 百万的项目将是愿景如下：

您有权更正和修改您在 2020 年至 2023 年纳税期间提交的纳税申报表，而无需（或错过某些需求，这里的意思是根本没有提交申报表的人吗？？ - 我不知道这个活动的重要性）如果这些决定有错误，任何处罚、罚款或延误费，这是给你的最后机会。

为那些向税务机关申请的人激活和激活事先意见的想法，以表明这些项目的税收待遇和未来义务，以消除希望在该国工作的投资者的迷雾情况。

Amr Adeeb 向 Sherif Kilani 先生询问将向个人索取电子发票或电子收据提供的激励措施来自卖方或其服务提供商，因为国家不考虑从其税基中扣除的费用中的所有公民支出，因此国会议员阁下的回答如下：

该部在手机上制作了一个应用程序，买家通过该应用程序发送此发票以获得折扣购买的礼物或好处，在这里播音员打断了他，我不是在等待礼物或积分来进行折扣购买，所以部长阁下的回应是，这是通过扣除这些费用来达到他在未来提到的的第一步从税基。

播音员询问随机检查（如他所说），因为金融家提交了他的申报表并缴纳了税款，然后这些决定在几年后被重新审查，结果是金融家需要为这次检查支付税款差额！那么，只要我愿意支付这次检查产生的其他新金额，让金融家提交申报表并为他缴税有什么好处呢？

谢里夫·基拉尼先生承认播音员所说的话，并宣布现在正在研究此事，并将彻底停止会计和任意会计，因为此事会给商界带来混乱并造成不公正，但我们现在正在研究您谈到的前几年，以结束与他们之间的冲突。我们不希望金融家去上诉委员会或法院，因为流传的案件数量耗尽了国家的行政机构和较弱的人，有很大一部分或全部逃避，其中一些被库存委员会限制在性质上，并且正在对他们采取法律行动。但我们更愿意冷静下来（玩一点），因为我们想与税务界一起开始新的一页。我们不想以刑事定罪和处罚开始那一页。。他

结束了他的演讲 a.Sherif Al-Kilani 邀请未注册者注册并支付应得款项，以进入税务合法性系统。

现在出现的问题是，如何为这些人评估这项税收，还是对上述人员的特赦。。 好的，这次大赦对增值税的立场是什么??

以下是最重要的谈话要点

他写了这首歌，并将他的对话记录在了这本书中

Onsi Kamal El-Din

我们祈求上帝赐予该部在改革税收制度和税收界的规范方面取得成功。

Onsi Kamal El-Din

